

Новость · 18 июня 2021, 09:32

Суд вернул в МВД административное дело о «пропаганде наркотиков» на ютуб-канале журналиста Юрия Дудя

Зюзинский районный суд Москвы вернул в полицию административное дело в отношении журналиста Юрия Дудя о пропаганде наркотиков в интернете (часть 1.1 статьи 6.13 КоАП). Об этом [говорится](#) на сайте судов города.

Директор «Лиги безопасного интернета» Екатерина Мизулина рассказывала, что управление по контролю за оборотом наркотиков московского главка МВД возбудило дело в апреле по ее жалобе на интервью Дудя с блогером Ивангаем и рэпером Моргенштерном.

Сейчас на ютуб-канал «вДудь» подписаны более девяти миллионов человек. Интервью с Ивангаем и Моргенштерном посмотрели в общей сложности 46 миллионов раз.

В июне Моргенштерна [оштрафовали](#) на 100 тысяч рублей по статье о пропаганде наркотиков (статья 6.13 КоАП) в песнях «Розовое вино 2» и *Family*. Жалобу на музыканта подал лидер движения «АнтиДиллер» и бывший депутат от ЛДПР Дмитрий Носов.